
回答数　292(87.7%) ※昨年度回収率 86.4％

２　野辺地高校の教育活動の現在の状況にあてはまると思われる番号に○をつけてください。

昨年度

310

昨年度 昨年度
35 40 26 31 74 64

146 156 147 163 160 148

74 85 63 77 110 129

59 61

３　特色ある教育活動を行う。

６　社会性や職業観・勤労観を育てる。

９　資格取得やボランティア活動の推進。

(1) 野辺地高校は、教育方針をわかりやすく伝え
ている。

(2) 野辺地高校の教育活動は、保護者・
地域の希望に応えている。

(3) スポーツ科学・総合・進学それぞれ
のコースが特色を出している。

(4) きめ細かい学習指導の工夫がなされ、学力向
上につながっている。

(7) 適切な生徒指導が行われ、生徒は基本的生活
習慣やマナーを身につけている。

(8) 生徒は部活動や学校行事に意欲的に
取り組んでいる。

(9) 生徒は資格取得やボランティア活動
に意欲的に取り組んでいる。

(10) ＰＴＡ活動や保護者への連絡等、学校と家
庭の連携・協力関係ができている。

２　保護者や地域の希望に応えた教育活動。

５　生徒の進路希望を実現させる。

８　部活動や学校行事を活発化する。

１　教育方針をわかりやすく伝える。

４　学習指導を工夫し、学力を向上させる。

７　適切な生活指導を行う。

１０　家庭との連携・協力関係を強化する。
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(6) 生徒は社会性や自立した職業観・勤
労観を身につけている。

(5) 生徒の進路希望実現のための指導が
よくなされている。

３ これからの野辺地高校の教育活動に最も望みたいことは何でしょうか。 最大４つに○をつけてください。 (回答数 292)

１　アンケート回答数と回収率（全保護者対象）

　　４＝よくできている  ３＝だいたいできている  ２＝あまりできていない  １＝できていない
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